



Átadták az erdei vasutat a Márianosztra és Nagyirtáspuszta közötti szakaszon

Újjáépült Magyarország legvadregényesebb hegyvidéki erdei vasútja a Börzsönyben. A Márianosztrát és Nagyirtáspusztát összekötő, csaknem hét kilométer hosszú pályaszakaszt új állomás- és fogadóépületek, illetve vasúti járművek teszik turisztikai célállomássá. A beruházás kiemelt uniós pályázati összegből, a Földművelésügyi Minisztérium támogatásából, valamint az Ipoly Erdő Zrt. saját forrásaiból valósult meg.

Kiss László, az Ipoly Erdő Zrt. vezérigazgatója ünnepi köszöntőjében a természeti és kulturális értékek fenntartásának, a közösségi élet fellendítésének fontosságára hívta fel a figyelmet. „A környezet adta lehetőségeket ki kell használni, erre a Börzsönyben rengeteg lehetőség rejlik. A kisvasút-hálózat fejlesztésén túl a közeljövőben tervezzük további kerékpározható utak építését, a pálos kolostor felújítását, valamint a turistaház-hálózat fejlesztését is” – tette hozzá a vezérigazgató.

„A teremtett világ szépségét meg kell őrizni, ugyanakkor tovább is kell gazdagítani azt” – fogalmazott beszédében Harrach Péter, a térség országgyűlési képviselője. A politikus felhívta a figyelmet az ember és a természet elválaszthatatlan kapcsolatára, majd kiemelte az idegenforgalom fejlesztésének szükségességét, ami a helyi lakosok számára a legfőbb megélhetést biztosítja.

Nagy István, a Földművelésügyi Minisztérium parlamenti államtitkára hangsúlyozta: a magyarországi kis-

vasút-hálózat egyedülálló nemzeti örökség. A Szob-Nagybörzsöny vonal összehangolásával hazánk leghosszabb kisvasút-hálózata jött létre, elősegítve a régió környezetbarát közlekedésének fejlesztését.

A kisvasutat - megköszönve az építők és mindenki más

tásával megvalósult az évtizedeken át hiányzó összeköttetés a Szob-Márianosztra és a Nagybörzsöny-Nagyirtáspuszta kisvasúti vonalak között. Az 1,1 milliárd forintot meghaladó értékű fejlesztéshez az EU kiemelt pályázata 600 millió, a Földművelésügyi Minisztérium 300 mil-

tó műtárgyak, új ágyazati kőrétrege új sínpar került. Akadálymentes peronok, kitérők épültek a megállóhelyeken. Zöldmezős kivitelezésben készültek el az állomás- és fogadóépületek Márianosztrán és Nagyirtáspusztán. Az új, célzottan a pályára tervezett gördülőállományt egy személykocsi, egy korszerű diesel motorkocsi, majd később egy zéró helyi kibocsátású elektromos motorkocsi fogja alkotni.

Az új pálya műszaki tartalma, vonalvezetése és tájleszté-
tikai értéke egyaránt különleges. A 203 méter szintemelkedés, a 32 ezrelék átlagos, valamint a 46 ezrelék legnagyobb lejtés igazi kuriózum. A nyomvonal 108 ívvel illeszkedik a tagolt terephez, melyből 22 igen szűk – a megengedett legkisebb, 40 méter sugarú.

A már üzemelő két kisvasút (Szob-Márianosztra és Nagybörzsöny-Nagyirtás) összekötésével Szob és Nagybörzsöny között Magyarország leghosszabb fővonalú hegyvidéki erdei vasútvonala jött létre, összehangolt menetrenddel.



munkáját - Beer Miklós megyéspüspök áldotta meg.

Az Ipoly Erdő Zrt. beruházásában megvalósult, Márianosztrát és Nagyirtáspusztát összekötő, 6477 méter hosszúságú, keskeny nyomtávú erdei vasút felújí-

lió forint összegű támogatást nyújtott, amit az erdőgazdaság a saját forrásaival egészített ki.

A beruházás során kiegészítették és megerősítették a vasúti pálya földművét, elkészültek a vízelvezetést biztosí-

XVI. SZOBI Városnapok 2016. JÚNIUS 25-26.

KISPÁLYÁS FOCITORNA • MAZSORETT FELVONULÁS • ÜNNEPI SZENTMISE, PRÉDIKÁL BÓJTE CSABA
DUNAKANYAR FÜVŐSEGÜTTES TÉRZENE • DANUBIUS TÁNCGYÜTTES • MŰZEMOK ÉJSZAKÁJA
FOLTVARRÓ KIÁLLÍTÁS • BUBORÉKJÁTSZÓTÉR • SZENT IVÁN ÉJJI KISVONATOZÁS
CSORDÁS TIBI KONCERT (EX-FIESTA)
ONE BLOCK UTCABÁL

TÖVÁBBI INFO:
f XVI. SZOBI VÁROSNAPOK

TÁMOGATÓINK:
For Car Technik Kft. autójavítás
SZOBI COLAS
otpbank



Az idei gyermeknap margójára

Idén a napocska is ránk mosolygott gyermeknapon és a délután folyamán szinte egy felhő sem zavarta meg a sok játékban a gyermekeket. Számos programmal vártunk minden kicsit és kicsit nagyobbat is. Ezúton is szeretnénk megköszönni támogatóinknak, partnereinknek és segítőinknek, hogy velünk voltak és élményekben gazdag nappal lephettük meg az aprónépet.

Köszönjük:

Borinak - arcfestés
 Zih Áginak - hajfonás
 Napsugár Óvoda óvónéneinek
 - 7 próba, lepényevő verseny
 Szobi Kajak-Kenu Szakosztálynak
 - kajakozás, 7 próbák
 Szántó Jenőnek - csocsóbajnokság
 Nyéki Karcsinak - íjászkodás
 Farkas Dórinak - trambulinozás
 Tóth-Dobra Andinak
 - nyeremény felajánlás
 Éva Baker Kft-nek - lepények, kenyér
 Herfli Söröző és Pizzeriának - napernyők
 Kovács Szilviának (Letkés virágüzlet,
 Simon Attila gázfutárnak
 - nyeremény felajánlás
 Napsugár Óvodának - gyermekjátékok
 Zátony Music Pubnak
 - fagylaltok és mosdóhasználat

*Szobi Nyugdíjasok Klubjának - sörpadok
 Gellert-Vigh családnak
 Szob Város Önkormányzatának
 Horváth Karcsinak
 Tóth Lajos alpolgármesternek,
 valamint a szülőknek, nagyszülőknek
 a sok finom süteményt és palacsintát.*

Végül, de nem utolsó sorban a jótékonyági farsangi bál résztvevőinek.

Továbbá mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a gyereknapi sikeres megszervezéséhez, lebonyolításához.

Ezen az eseményen avattuk fel a csocsóasztalt is, melyet a művelődési házban a gyerekek ingyenesen használhatnak a továbbiakban.

Paluch Anita



Egy emlékezetes péntek délután: a pedagógusokat köszöntötték

Magyarországon 1952. óta köszöntjük a pedagógusokat. Ekkor, tanév vége felé köszönik meg diákok, fenn tartók a szeptember óta tartó munkát.

Kell ez az ünnep és általában véve minden ünnep, hiszen felgyorsult világunkban mindig sietünk valahová, rohanunk. *Popper Péter* ezt mondta: „A túlhajszoltság legnagyobb átka, hogy elveszi örömlenket, örömtelen kötelességgé válik sok minden, ami önmagában életünk örömforrása lehetne.”

Az önkormányzat meghívóján ez olvasható: „A pedagógus nem lehet elkeseredett, megtorpant ember, mert a pedagógusnak egyetlen karizmája van: a jövőbe vetett hit optimizmusa.”

Június 3-án a Luczenbacher kastély dísztermében gyűltünk össze óvónők, általános, zeneiskolai, gimnáziumi pedagógusok, az intézményt segítő dolgozók. Csodálatos helyszín az ünneplésre! *Dr. Kunay Viktor* CM Missziós Társaság Lazaristák Tartományfőnökének, és *Ferencz Gyön-*

gyi polgármester asszony (képünkön) köszöntő beszédei után következett a gyermekek, diákok műsora. Az ovisoktól verset, éneket, a kisiskolásoktól egy színvonalas gyertyás előadást, a gimisektől egy stand up comedyt, citerajátékot, és a zeneiskola részéről gitár és furulya szólókat hallhattunk, láthattunk. Egyes verseléssel, fegyelmezett mozgásos jelenettel, zenével emelték az ünnep hangulatát.

Majd egy-egy szál fehér szegfűt kaptunk, itt illatozik az asztalomon, szép emlék.

Ezt követően egy kis harapni és inni való mellett következett az oldottabb beszélgetés, felfedezve a rég nem látott kollégákat.

Jól éreztük magunkat!

Jó volt egy kicsit megállni



a mindennapok szürkeségében, ünnepelni, megérezni, hogy településünk megbecsült pedagógusa/tagja vagyok... Nekem erről szólt az a péntek délután!

Köszönet érte a szervezőknek, diákoknak.

egy nyugdíjas pedagógus

Búcsúi szentmise a kálvárián

Június 5-én tartotta templom búcsúját Szob város katolikus közössége a kálvária kápolnánál.

Ez alkalommal került sor az általános iskolások év végi hálaadására, a tedeumra. A szentmisét a kápolnában örök nyugalomra helyezett építetű, *Luczenbacher Pál és felesége*, valamint a még élő leszármazottakért ajánlottuk fel. Az időjárás, amely délelőtt a szokásos felhős idővel kezdődött, estére ragyogó napsütésre változott, így kellemes időben vehettünk részt az ünnepi misén. Az énekkar tagjai virágcsokorral és ajándék átadásával köszönték meg *Kluhané Tóth Edit*nek, az énekkar vezetőjének áldozatos munkáját, amivel az énekkart felkészíti a szereplésekre.

Ezek után a jelenlévőket saját készítésű süteményekkel és üdítővel kínálták az ünnepre készülők, amelyet ezúton is köszönünk. Kedves baráti beszélgetések után, jó érzéssel és kedves emlékekkel vettünk búcsút a kálvária kápolnától.

Simon József

Városnapi útlezárás

A 2016. június 25-26-án megrendezésre kerülő városnapok ideje alatt az alábbi forgalomkorlátozásra hívom fel figyelmét.

2016. június 24. péntek 20 órától az Árpád u. - Szent László utca kereszteződése teljes szélességében lezárásra kerül, ezért az Árpád u. mindkét irányból zsákutcává válik.

2016. június 25. szombat 9 órától az pénteki útlezárás kibővítésre kerül, a művelődési ház előtti útszakasz teljes szélességében és a parkoló is lezárásra kerül a rendezvény teljes idejére, 2016. június 26. 5 óráig.

A rendezvény ideje alatt a parkolási lehetőségek korlátozottan állnak majd rendelkezésre, ezért aki teheti, érkezzon ygalogosan.

Paluch Anita

Városhák ültetése

Városunk immár több mint egy évtizedes hagyományként a városnapok alkalmával kerül sor az elmúlt egy évben született gyermekek tiszteletére az ún. „városhák” ültetésére. Az önkormányzat szeretné, ha város minden újszülött gyermekének lenne egy fája a településen. Úgy gondoljuk, ezek a fák jelképezik, mennyire fontosak a gyermekek városunk életében.

A 2015-ös városnapok óta eltelt idő alatt született 23 gyermekek tiszteletére - az idei városnapok alkalmával - a Szent Imre utcában tervezzük a faültetést.

Az önkormányzati dolgozók közreműködésével a napokban megkezdődnek a tereprendezési-, előkészítési munkálatok, amelynek során az utca mindkét (páros és páratlan) oldalán, az 1-15 szám alatti ingatlanok előtt a meglévő fák kivágásra, és az új facsemeték elültetésére kerülnek.

Ferencz Gyöngyi polgármester

Önkormányzati hírek

● **Gazdálkodás.** A képviselő-testület májusi ülésén kapott tájékoztatást az önkormányzat 2016. év I. negyedévi gazdálkodásáról. A tájékoztatóból kiderült, hogy az önkormányzat fegyelmezetten és takarékosan gazdálkodik, feladatai ellátása érdekében hitelfelvételre egyelőre nem kényszerült. A gazdálkodásról alkotott teljes képhez az is hozzátartozik, hogy az ülésen az éves költségvetés tervezésekor előre nem látható, és így nem tervezett, működéssel kapcsolatban felmerült kiadásai fedezése érdekében pályázat benyújtásáról döntöttek a képviselők a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására kiírt pályázati felhívásra.

● **Kisvasút.** Az önkormányzat résztulajdonában lévő *Börzsöny Kisvasút Fenntartó és Üzemeltető Nonprofit Kft.* 2015. évi gazdálkodásáról készített beszámolót májusi ülésén tárgyalta és fogadta el a képviselő-testület. *Paulik János* ügyvezető tájékoztatása szerint a társaság számos nehézséggel küzd, azonban a kisvasút menetrendszerinti üzemelése továbbra is biztosított. Elmondása szerint a társaság pénzügyi problémáin felül, a közeli jövőben további megoldandó feladat lesz az elhasználandó pályaszakaszok felújítása, amelyhez jelentős forrásokra lenne szükség. Az ügyvezető úr a források felkutatása érdekében kérte az önkormányzat segítségét is.

● **Családsegítés.** A képviselők a májusi ülésen tárgyalták a *Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szob* 2015. évi tevékenységéről készült tájékoztatót. Az ülésen megjelent *Ujlaky Zoltán* intézményvezető személyesen válaszolt a képviselők kérdéseire, illetve arról is tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az általa vezetett intézmény jelentős átalakuláson ment át a jogszabályi változásoknak való megfelelés érdekében. Az idei évtől az intézmény illetékességi területe, valamint az általa ellátott feladatok száma bővült. Januártól az intézmény elnevezése is megváltozott: *Szob Járási Család- és Gyermekjóléti Központ* néven látja el régi és új feladatait a továbbra is a kistérségi többcélú társulás fenntartásában működő szervezet.

● **Városnapok.** A képviselő-testület május 26-i ülésén véglegesítette és hagyta jóvá a XVI. *Szobi Városnapok* alkalmára *Paluch Anita* szervező által összeállított program-sorozatot.

● **Útfelújítás.** A képviselő-testület májusi ülésén döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásra az Arany János utca (497 hrsz) önkormányzati tulajdonban lévő, a zeneiskolától a Szent Imre-Táncsics Mihály utcák kereszteződéséig tartó szakaszának felújítása céljával. A képviselők döntöttek arról is, hogy a pályázat támogatásban részesítése esetén a beruházás megvalósításához szükséges 15 %-os önrészt az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

● **Gyermekorvos.** A képviselő-testület májusi ülésén tekintette át a település gyermekorvosi ellátásának elmúlt féléves tapasztalatait. A képviselő-testület a tapasztalatokat is figyelembe véve úgy döntött, hogy az ellátást megszervező *Szob Város Szakorvosi Rendelőintézete* részére a szükséges anyagi forrást 2016. év II. félévében is biztosítja.

● **Gyermekvédelem.** A képviselő-testület májusi ülésén tárgyalta és fogadta el a gyermekvédelem területén a 2015. évben az önkormányzat által végzett tevékenységről készített jegyzői beszámolót.

● **Vasútállomás.** A képviselő-testület májusi ülésén tárgyalta a MÁV Zrt. önkormányzatunk részére, a településen található vasútállomások, vasúti ingatlanok környezetének ellenszolgáltatás fejében történő rendben tartására tett ajánlatát. A képviselők úgy döntöttek, hogy az ajánlatban szereplő feladatok teljes körű ellátását (különböző épület karbantartási munkák, fűnyírás stb.) kapacitás hiányában nem tudja vállalni, azonban felhatalmazta a polgármestert, hogy egyeztetéseket folytasson a MÁV Zrt. képviselőjével a társaság részére végzendő fűnyírás részleteiről, illetve a jövőbeni együttműködés feltételeiről.

● **MÁV laktanya.** A képviselő-testület döntött arról, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi a Magyar Állam tulajdonában lévő, Szob 732 helyrajzi számon felvett, kivett *melléképület és irodaház* megnevezésű (a közbeszédben MÁV laktanyaként elnevezett) 0.1074 ha területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

● **Támogatási szerződés.** A képviselő-tes-

tület, megismerve a *Magyar Kajak-Kenu Szövetség* (1138 Budapest, Latorca utca 2.) és Szob Város Önkormányzata között a 2628 Szob, Széchenyi sétány 577/3 hrsz-ú ingatlanon létesítendő csónakház tárgyában kötendő támogatási szerződés tervezetét, felhatalmazta a polgármestert, hogy azt az önkormányzat nevében aláírja. Kapcsolódó hír, hogy a képviselő-testület a csónakház I. ütemének tervezési (építész, épületgépész és elektromos) munkáinak elvégzésével az *ÖKO-ARCH Építészeti Szolgáltató Kft-t* (2621 Verőce, Karinthy Frigyes utca 10.) bízta meg.

● **Óvodai fejlesztés.** A képviselő-testület májusi ülésén bízta meg az *O-PMM Projekt és Marketing Menedzsment Kft-t* (2713 Csemő, Árpád utca 1/A.), hogy a VEKOP-6.1.1-15 kódszámú pályázati felhívásra a *Szobi Napsugár Óvoda infrastrukturális fejlesztése* címmel benyújtandó pályázat előkészítési feladatait (konceptcionális terv, teljes energetikai számítás, tervezői költségbecslés, megalapozó dokumentum elkészítése stb.) végezze el.

● **Közbeszerzés.** A képviselő-testület június 9-én megtartott ülésén a *Gondoskodás összefogással SZEBC* kemencei és szobi telephelyeinek fejlesztési munkái kivitelezőjének kiválasztása érdekében lefolytatott - a Kbt. 115. § (1) bekezdése szerinti uniós értékhatár alatti, hirdetmény nélküli - közbeszerzési eljárást eredményesen nyilvánította. A kemencei telephely vonatkozásában nyertes ajánlattevőnek a *GEOSZOLG Mélyépítőipari és Vállalkozói Kft-t* (2085 Pilisvörösvár, Erkel F. u. 16.), míg a szobi telephely vonatkozásában a *DAMI Bt-t* (2631 Ipolydamásd, Fő u. 3.) hirdette ki.

● **Ágaprító gép.** A képviselő-testület júniusi ülésén a város közterületein keletkező ághulladék feldolgozása érdekében ágaprító gép beszerzéséről döntött. A gép megvásárlásához a forrást a 2016. évi közfoglalkoztatási program keretében elnyert támogatás biztosítja.

● **Konyha.** A képviselő-testület a fenntartásában működő *Központi Konyha* 2016. augusztus 1. és augusztus 26. közötti leállítását a szükséges karbantartási munkák elvégzésének idejére engedélyezte.

● **HEP.** Szob Város Önkormányzata 2013. évben megalkotott *Helyi Esélyegyenlőségi Programjának* felülvizsgálatáról készített dokumentum végleges formáját júniusi ülésén fogadta el a képviselő-testület.

Múzeumok Majálisa

A Magyar Nemzeti Múzeum hatalmas kertjében idén 21. alkalommal került megrendezésre a *Múzeumok Majálisa*. A május 21-én és 22-én itt megjelenő több mint száz hazai múzeum, gyűjtemény, kiállítóhely és egyéb muzeális intézmény egy-egy sátrat vagy sátorrészt használva megpróbálta értékes és érdekes tevékenységét úgy bemutatni, hogy az minél több arra járó kíváncsiskodó számára emlékezetes legyen.

A *Múzeumok Majálisa* az ország különböző részein működő múzeumi dolgozók számára jó alkalom arra is, hogy egymással találkozhassanak, régi ismeretségek frissülhessenek. Emellett a régi barátok, kollégák intézményei itt egyben versenyeznek is. A majális két napja alatt kimondatlan verseny folyik a látogatókért, a látogatók figyelméért.

Mindenki tudja, hogy a rendezvényen megforduló több ezer érdeklődő azokat a múzeumokat fogja a közeljövőben meglátogatni, amelyek sátrai a legérdekesebb programokkal, információkkal rendelkeznek, és amelyek a legjobb időtöltést biztosítják. A szobi *Börzsöny Közérdekű Muzeális Gyűjtemény* sikeres megjelenését a korábbi évekhez hasonlóan nagyszámú szobi és környékbeli önkéntes segítette elő.

Tudva, hogy a majálison magas a kisgyermekes családok aránya, *Kipilláné Gonda Mária*, *Kunya Sándorné*, *Nagné Héri Borbála* és *Paluch Anita* a gyermekek szórakoztatásával (is) foglalkozott. A korábban általuk a Dunából gyűjtött köveket, csigákat és kagylókat nagy örömmel és lelkesedéssel festették, ragasztották össze a fiatalok az első napon.

Vasárnap a népi motívumokat – és a múzeumunk

címét is – tartalmazó lapokat színezhették ki. Szüleik ezalatt alaposan szemügyre vehették a sátrunkat, ahol a Csák-hegyi kőbánya múlt-

ját bemutató fényképsorozat és rövid történeti leírás mellett a *Paluch Gyula* által készített élet-hű makettel büszkélkedhettünk. Ez utóbbi egy közúzi 1:15 arányban készített mása, mely gombjait minden korosztály örömmel kapcsolgatta a motorját vagy világítását szabályozva.

A sátor közepén lévő asztalon a múzeumunk néprajzi anyagából származó 16 régi tárgy feküdt. E ma már nem használt eszközök nevének, funkciójának megfejtése volt a vállalkozó kedvű látogatók feladata. Ha jó eredményt értek el, akkor a hölgy segítők által készített ajándékkal – és a szobiakhoz kapcsolódó kellemes emlékekkel – távozhattak.

A hétvégén a központi sátorban 4-5 tudományos előadásra és néhány színpadi szórakoztató produkcióra került sor. Büszkék lehetünk rá, hogy e „központi” programok jelentős részét a szobiak szolgáltatták. *Kuti Andrea* vezetésével a *Danubius Táncgyűttes* gyermek és felnőtt csoportja is fellépett vasárnap délután, délelőtt pedig az *Árpási Imre*, *Batizi Zoltán* és *Fésű József György* által szerkesztett, a *Börzsöny-hegység* nemes-

fém- és kőbányászatát bemutató tudományos előadások hangzottak el. Az, hogy városunkat és múzeumunkat színvonalasan képvisel-

hettük, a fentebb említettekén kívül az alábbi segítőknek, támogatóinknak is köszönhető: *Giber Mihály*, *Szomlong Edvin*, *Varga Imre* (fotózás), *Szob Város Önkormányzata*, *Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többszempárti Társulása*.



M. László festőművész barátomnak

Nem tudod barátom, mily boldoggá tettél.
Azzal, hogy baráti körödbe felvettél.
Baráttá fogadtál, megosztod tudásod,
Így lettél barátom, én pedig barátod!

Így lett e kapcsolat, testvérré avatva,
Álszent képmutatást, csirájába fojtva.
Szomjazom szavadat, mint kiszáradt mező,
Melyből a műveltség, béniton megnyerő!

Különködő mondják, kik fel sem is fogják,
Így hallották mástól, ezért így is mondják.
Nem róvom meg őket, lehet hogy tudatik,
Ily magas értelem láttán megütközik!

Született nyers agyuk, ugyan mit is szolgál?
Segítse létüket a megszokott normán.
E szürke tudatból, ki kiemelkedik,
Azt ők bántón-balgán, különznek bélyegzik!

Ne adj a szavukra, járd a magad útját,
Mélyítsd a tudásod feneketlen kútját.
Egyenes derékkel, büszkén nézz szemükbe,
Hátha egy kis szikra kigyúl így eszükbe!

Szob 2016 június 15.

Id. Virág Sándor

Tájékoztató a kerti hulladék elszállításának feltételeiről

Lapunk áprilisi számában adtunk tájékoztatást a háztartásokban keletkező kerti hulladék elszállításának városunkban érvényes szabályairól. Az azóta eltelt időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy szükséges erről ismételten tájékoztatást adni annak érdekében, hogy az elszállítás zökkenőmentessége biztosítható legyen.

Tájékoztatjuk tehát a Tisztelt Lakókat, hogy a növényi eredetű kerti hulladékot (pl.: falomb, levágott fű, kaszálék, növényi nyessedék, egyéb növényi maradványok) az önkormányzat dolgozói minden hétfőn 12 óráig ingyenesen elszállítják.

Az elszállítás feltételei a következők:

- kizárólag kerti hulladék lehet, egyéb - pl. műanyag, építési törmelék stb. - hulladékot nem tudunk elszállítani,

- a kerti hulladék szállítható formában (lezárt műanyag zsákban) kerüljön a házak elé kitételre, - faágak, gallyak maximum 1,5 méter hosszúságúra vágva, maximum 40 cm átmérőjű kékbe legyenek kötegelve,

- az elszállítatni kívánt kerti hulladék az ingatlan előtt hétfő reggel 7 óráig kihelyezésre kerüljön.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a kerti hulladék elszállítás céljából (a házak elé) történő kihelyezése esetén, a fenti szabályok betartására fokozottan ügyeljenek, ezzel is elősegítve az önkormányzat dolgozóinak munkavégzését.

Itt szeretnénk felhívni a figyelmet továbbá arra is, hogy az avar és a kerti hulladék égetést településünkön minden hó utolsó szombatján egész nap lehet végezni szélcsendes időben.

Ferencz Gyöngyi
polgármester

Internetes böngészés egy, Szentlélekről szóló cikk megírásához

Mit szűrök le a tudományos világ keléktárából a Szentlélekhez szóló mondanivalóhoz? Egy sommás megállapítás: *minél jobban fejlődik a tudomány, annál könnyebb hinni!*

1. Milyenek ismerjük a Szentleket a Bibliából? A Szentlélek tűz, szél, galamb alakjában mutatkozott meg a bibliai leírásokban.

Az Isten, különösképpen a Szentlélek láthatatlan, sőt elképzelhetetlen isteni személy. Őt nem lehet az alkotásából sem könnyen felismerni, például úgy, mint a teremtő Atyát. A Fiúisten látható emberi alakot öltött.

De ki a Szentlélek? A Bibliából kiolvasva Őt a Szentháromságon belül a kapcsolatok istenének szoktuk nevezni. Jézus megkereszteléskor, mint egy galamb lebeg felette. Pünkösdkor szélzúgás, lángnyelvek formájában jelenik meg. Ez a láng nem éget, nem vakít, hanem felbátorít, csak a szíveket hevíti. Jézus a Tábor hegyi megdicsőülés-kor alig leírható fényjelenségben jelenik meg. Az Isten már Mózesnek is fényben jelent meg az égő csipkebokornál.

2. A tudományosan vizsgált jelképek teljesen megfelelnek a Szentlélek Bibliából megismert valóságnak a kifejezéséhez! A vörösén izzó színes lángok fényhullámokból, az elektromágneses

energia egyik különös fajtájából jönnek létre. A színérzékelés valósága a szín fizikai és kémiai valóságával ellentétben pszichofizikai valóság. Mit jelent ez? Egy kékeszöldre festett teremben a dolgozók 15 fokos hőmérsékletet már hidegnek érezték, azonban egy vörös narancs teremben csak 11-12 fokon kezdtek el fájni. Ez a tény tudományos alapon bizonyítja, hogy a kékeszöld szín mérsékeli a vérkeringés impulzusát, a vörös narancs viszont aktivizálja.

A lángnak van egy komponense, amely még nem éget, de erősen fénylik. A láng égő gáz, lehet világító, vagy nem világító. A nem világító az nem meleg, a világító az hevíthetővé tehető. A szél kapcsolatban van a melegedéssel. A két alapvető oka a légköri áramlások kialakulásának a terepfajták eltérő mértékű melegedése és a bolygó forgásából származó Coriolis-erő.

A galambok tájékozódása könnyen kapcsolatba hozható fentiekkel. Akár elektromágneses alapon tudnak tájékozódni, akár a szagok alapján, mindkettő kapcsolata világos az eddigiekkel. A fény egyrészt elektromágneses jelenség, a szag pedig bomló gázból keletkezik, mely máskülönben a láng alapeleme.

3. Minden együtt van a jelképekben, ami a Szentlélek valóságáról is megis-

merhető. Csak megismétlem az első pontban kifejtetteket:

Az égő csipkebokor világított, de nem égett el. A pünkösdi tűzláng, vagyis a Szentlélek sem éget kívülről, csak belülről hevíti az apostolokat, és a pünkösdi tömeget. Ez a melegség, a Szentlélek melege az első pünkösdkor, és azóta is kapcsolatokat teremt, eltűnik a ridegség, érthetővé válnak a dolgok, a nyelvek, leomlanak a gátak az emberek között, mindenki egymásra talál, mint, aki haza talál. A galamb nem csak hazatalál, hanem a szelídség, a béke szimbóluma is, ezáltal teremt kapcsolatokat. Nem csoda, ha a Szentlélek megjelenítésének eszköze.

4. Milyen döbbenetes, hogy mindent az utóbbi évszázadig nem tudta az emberiség, mégis évezredek óta ezeket a jelképeket használja. Ez engem meggyőz egy felsőbb szellem, felsőbb lélek, a Szentlélek létezéséről és valóságának egyre mélyebb megértéséről.

Igaz pünkösöd elmúlt, de nem, csak ünnepelni kell, hanem a megismert valósággal élni, annak pedig az ideje most következik a pünkösöd utáni hétköznapokban. Építsünk segítő, éltető, baráti kapcsolatokat a Szentlélek segítségével!

Hefler Gábor plébános

Iskolánk eredményei számokban

„Június volt s ujjongtunk, nincs tovább,
/ Most gyertek szabadmellű örömök, / S
pusztuljatok bilincses iskolák!”

E sorokat *Ady Endre* írta több mint száz évvel ezelőtt, de valljuk be kedves felnőttek, ezt éreztük mi is annak idején júniusban, s egyáltalán nem baj, hogy ezt gondolják most is a gyerekek. Így van ez rendjén!

Minden szeptemberben mikor elkezdünk egy új tanévet, arra gondolkunk, milyen hosszú lesz az előttünk álló kilenc hónap, de így visszatekintve csak egy röpké pillanat.

Most elérkezett a tanév vége, eljött a számadás ideje. A bizonyítványban lévő jegyek, értékelések megmutatják, hogy mit sikerült elérni a gyerekeknek a 2015/2016-os tanévben. Remélem tisztelt anyukák, apukák, nagyszülők és hozzátartozók, büszkének lesznek a csemetéjükre!

Drégelypalánki Szondi György Általános Iskola Mikszáth Kálmán Tagiskolája által meghirdetett rajzpályázat (ilusztrációrajzolás): 3. Ziman Dorina Vanda 7. o.

„Iciri-Piciri” Mesemondó Verseny: Kántor Lilla 2. o. I. hely, Halmai Zsófi 3.b 2. hely, Feleki Hanna 4.a 3. hely, Patrik Zsófia 3.a különdíj

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet rajzpályázat (képregény rajzolás): Hidvégi Zsófia, Kazinczi Rebeka, Frievald Ruben László (8.a) országos II. hely

Görgey Artúr Országos Történelem Csapatverseny: Frievald Ruben László, Csintalan Zoltán, Árpási Zoltán (8. a) országos 16. hely

Térségi Magyar Nyelvtan és Rajz Verseny: Vigh Viktória 7. o. - nyelvtan, I. helyezés, Bábik Anna Sára 7. o. - nyelvtan, II. helyezés, Báthori Anna Fédra 7. o. - rajz II. helyezés

Őszi futóverseny (alsó tagozat), I. évfolyam: 1. Halmai Kata 1.b, Varga Dániel 1.a, 2. Horváth Melissza 1.a, Kun Zoltán 1.a, 3. Varga Nóra 1.b, Máday Ádám 1.b, - **II. évfolyam:** 1. Janoviczki Kincső, Együd Barnabás, 2. Virág Nóra,

Földesi Levente. 3. Szekeres Fanni, Farkas István Tibor, - **III. évfolyam:** 1. Halmai Zsófi 3.b, Pap Boldizsár 3.b, 2. Franyó Lili 3.b, Nagy Bertalan 3.a, 3. Farkas Heidi, 3.b, Patrik Zsófia 3.a, Vigh Bence 3.b, - **IV. évfolyam:** 1. Együd Bernadett Laura 4.b, Lukács Zoltán 4.b, 2. Jászai Kamilla Anna 4.b, Báthori Levente István 4.a, 3. Váci Virág Evelin 4.a, Golán Áron 4.a

Váci I. Géza Király Közgazdasági Szakközépiskolában megrendezett matematika verseny: Vigh Viktória 7. o. III. hely; Bábik Anna Sára 7. o. IX. hely

Iskolai versmondó verseny, 1-2. évfolyam: 1. Lengyel Dániel 1.a, 2. Balla Panna 1.b, 3. Virág Nóra 2. o. - **3-4. évfolyam:** 1. Laczkó Alexandra 3.a, 2. Feleki Hanna 4.a, 3. Jászai Kamilla Anna 4.b, Halmai Zsófi 3.b - **5-6. évfolyam:** 1. Mészáros Jázmin 6.b, Kantó Zsuzsanna Izabella 6.a, 2. Györök Viola 5.b, 3. Kulcsár Dániel 5.a, **7-8. évfolyam:** 1. Ziman Dorina Vanda 7. o., 2. Frievald Ruben László 8.a, 3. Faragó Cintia Dóra 8.b

Teleki Pál Országos Földrajz - Földtan verseny megyei II. forduló: Tóth Kristóf 8.a IX. helyezés

Bendegúz Nyelvész Országos Verseny megyei II. forduló: Bábik Anna Sára 7. o. VIII. hely, Vigh Viktória 7. o. XX. hely

BENDEGÚZ Országos Tanulmányi Verseny: Földi Erik Axel 6.a megyei VI. hely - természetismeret, Györök Péter Dominik 8.b megyei VII. hely - biológia, Demcsik Dániel 6.a megyei VII. hely - történelem, Zih Ádám 7. o. megyei VIII. hely - matematika, Szántó Bálint 5.b megyei X. hely - természetismeret

Országos Honismereti Verseny: Bábik Zsófia 6.b országos I. hely, Vigh Viktória 7. o. megyei III. hely, Bábik Anna Sára 7. o. megyei IX. hely, Mészáros Jázmin 6.b megyei XVIII. hely, Solymosi Botond 6.b megyei XIX. hely

XV. KELE Nap Galgamácsa - Fekete István Általános Iskolák Országos Találkozóján az összesített eredmények alapján I. helyezést értünk el: népdal éneklő 3-4. évf.: Patrik Zsófia 3.a I. hely, nép-

dal éneklő 5-6. évf.: Mészáros Jázmin 6.b II. hely, kvíz (csapatverseny): Bábik Zsófia 6.b, Máday Anna 5.b, Vigh Viktória 7. o., Frievald Ruben László 8.a I hely, széppolvasó verseny: Jakus Jusztin Hunor 5.b III. hely, irodalmi verseny: Vigh Bence 3.b I. hely, fotó: Hidvégi Zsófia 8.a I. hely, videó (csapatverseny): Veligdán Petra 8.a, Frievald Ruben László 8.a, Hidvégi Zsófia 8.a I. hely, videó: Frievald Ruben László 8.a III. hely, mesemondó 1-2 évf.:

Halmai Kata 1.b I. hely, mesemondó 3-4 évf.: Feleki Hanna 4.a III. hely

TITOK országos levelező tanulmányi verseny (történelem): Hidvégi Zsófia és Frievald Ruben László 8.a XVI. hely, Csintalan Zoltán 8.a XXIV. hely, Parák Rebeka és Faragó Cintia Dóra 8.b XXVII. hely

TITOK országos levelező verseny (német nyelv): Lakatos Szabina 6.a és Bezeczy Enikő Zsófia 6.b XIX. hely,

SZÓLÁNC nyelvtan - helyesírási verseny: Bábik Zsófia 6.b I. hely, Ziman Regina Ivett 5.a VI. hely

Tavaszi futóverseny (alsó tagozat) - 1. évfolyam: 1. Varga Dániel 1.a, Halmai Kata 1.b, 2. Kun Zoltán 1.a, Horváth Melissza 1.a, 3. Máday Ádám 1.b, Kovács Kamilla 1.a, Varga Nóra 1.b - **2. évfolyam:** Forgács Zalán 2. o., Janoviczki Kincső 2. o., 2. Földesi Levente 2. o., Szekeres Fanni 2. o., 3. Együd Barnabás 2. o., Téglás Anna 2. o., - **3. évfolyam:** 1. Pap Boldizsár 3.b, Franyó Lili 3.b, 2. Nagy Bertalan 3.a, Patrik Zsófia 3.a, 3. Vigh Bence 3.b, Halmai Zsófi 3.b, - **4. évfolyam:** 1. Szabári Balázs 4.b, Farkas Tamara 4.a, 2. Lukács Zoltán 4.b, Váci Virág Evelin 4.a, 3. Báthori Levente István 4.a, Szép Andor 4.a, Jászai Kamilla Anna 4.b

BENDEGÚZ Tanulmányi Verseny 2015/2016. évi eredmények: Jeszenszky Virág (matematika) ezüst, Leskó Ádám (matematika) arany, Sági Benedek (matematika) arany, Aradi Alexandra (környezetismeret) arany, Nagy Bertalan (matematika) arany, Patrik Zsófia (matematika) ezüst, Szölgvény Kitti Noémi (anyanyelv) ezüst, Halmai Zsófi (matematika - anyanyelv - iroda-

lom, szövegértés) arany - arany - arany, Nagy Bálint (matematika) arany, Papdi Izabella (matematika) ezüst, Vigh Bence (matematika) arany, Együd Bernadett (környezetismeret) arany, Horváth Dorina (környezetismeret) bronz, Kanalas Karina (matematika) ezüst

„Tűzről pattant” alkotói pályázat: Bihari Lilla 2. o. (rajz) megyei I. hely és országos különdíj, Zih Ádám 7. o. (kollázs) megyei I. hely, Rózsahegyi Renáta 7. o. (kollázs) megyei II. hely

Bolyai matematika verseny Ormándy Mária tanárnő tiszteletére - 5. évfolyam: 1. Máдай Anna, 2. Bata Enikő, 3. Szántó Bálint, Györök Viola, Kulcsár Dániel, - **6. évfolyam:** 1. Mészáros Jázmin, 2. Dutka Lehel Ákos, 3. Földi Erik Axel, - **7. évfolyam:** 1. Vigh Viktória, 2. Bábik Anna Sára, 3. Zih Ádám, - **8. évfolyam:** 1. Tóth Kristóf, 2. Polczer Roland, Stefkó Kornél, 3. Hidvégi Zsófia

Kitűnő tanulók - 2. o.: Bihari Lilla, Hegedűs Dóra, Kántor Lilla, Leskó Ádám, Sági Benedek, Téglás Anna, - **3.a:** Horváth Zsófia, Szölygén Kitti, Pat-

rik Zsófia - év tanulója, - **3.b:** Halmai Zsófi, Kalácska Kristóf, Papdi Izabella, Vigh Bence - év tanulója, - **4.a:** Mészáros Mira, Oravec Emma, Szép Andor, Váci Virág Evelin, - **4.b:** Együd Bernadett - év tanulója, Kőszegi Szabina - év tanulója, - **5.b:** Bata Enikő - év tanulója, Brulich Melinda Barbara - év tanulója, Jakus Juszti Hunor - év tanulója, Máдай Anna - év tanulója, - **6.b:** Bábik Zsófia - év tanulója, Mészáros Jázmin - év tanulója, Dutka Lehel Ákos, - **7.o:** Bábik Anna Sára - év tanulója, Vigh Viktória - év tanulója, - **8.a:** Tóth Kristóf - év tanulója

Kiválóan teljesített - 1.a: Lengyel Dániel, Zih Hanna, - **1.b:** Halmai Kata, Balla Panna, Simon-Kovács Jázmin, Szölygén Flóra

Jeles tanulók - 2. o.: Figura Zsombor, Földesi Levente, Jeszenszky Virág, Petróczi Tamás, Rekli Kinga, Szekeres Fanni, - **3.b:** Franyó Lili, - **4.a:** Feleki Hanna - év tanulója, - **4.b:** Balogh Patrik, Svéger Liliána, Rózsahegyi Noémi, - **5.a:** Kulcsár Dániel - év tanulója, Váci Marcell, - **7.o:** Lencsés Fatime

Év sportolója - 3-4. évfolyam: Jászai Kamilla Anna 4.b - jeles tanuló, - **5-6. évfolyam:** Baranyi Dániel 5.a, - **7-8. évfolyam:** Pap Bálint 7. o.

Év végi eredmények - legjobban olvasók (alsó tagozat): 1.a Lengyel Dániel (187 szótag/perc), 1.b Simon-Kovács Jázmin (157), 2. o. Téglás Anna (255), 3.a Szölygén Kitti Noémi (259), 3.b Papdi Izabella (282), 4.a Váci Virág Evelin (323), 4.b Svéger Liliána (293)

Kiemelkedő közösségi munkájáért közösségi emlékéremben részesült: Parák Rebeka 8.b, Faragó Cintia Dóra 8.b

Iskolánk legmagasabb kitüntetését, a Fekete István Emlékplakettet kapták: Hidvégi Zsófia 8.a - kitűnő tanuló, Frievald Ruben László 8.a

A nyári szünetre minden kedves családnak jó pihenést, kellemes vakációt kíván a Fekete István Általános Iskola nevelőközössége nevében:

Járik Izabella igazgató

Nemzetünk tragédiája

Az 1920. június 4-én aláírt trianoni „békeszerződés” vagy pontosabban fogalmazva, diktátum aláírása következtében országunkat feldarabolták. Az elcsatolt területeken élő honfitársaink a szomszédos államok uralma alá kerültek. Erre a tragédiára emlékeznek minden évben, június 4-én az ország magyar érzelmű polgárai. Így a szomszéd községünkben, Zebegényben is. E megemlékezés az ide zárandó emlékezőkkel együtt jelentős számú magyar érzelmű emberek együttesét jelenti. Aki csak egyszer is részt vett ezen a megemlékezésen, soha nem felejt el a Trianon által okozott tragédiánkat.

Hazánkban talán öt település van, ahol hasonlóképpen rendeznek megemlékezést. Az idei évben - Mándli Gyula úr tudósítása alapján, amelyet az interneten képekkel is bemutatott -, Nagymaroson is méltó megemlékezést tartottak. Az összejövetelemegmutatkozott a nagymarosi emberek magyarságtudata. Elgondoltató, hogy a különböző helyszíneken megtartott megemlékezésekről, a népesebb összejövetelekről a televízió állomások egyike sem adott helyszíni közvetítést.

Úgy tűnik, nem lényeges eseményként tartják számon. Azt sem tudni, hogy városunkban miért feledkeztünk meg tudatosítani a fájó trianoni tragédiát. Kérdésként vetődik fel, hogy az oktatási intézményekben az ifjúságnak mit tanítanak Trianonról? A napjaink közéletét uraló nagy tüntetések közepette van-e idő foglalkozni a témával.

Érdemes lenne városunkban is legalább évente egy közös megemlékezést tartani nemzetünk múlt századi tragédiájáról. Talán összetartóbbak lennének.

Simon József

Alföldi barátnőm ihlette: Tárkonyos (Katuska) ragu egytálétel

Ennek a receptnek az előnye az egyszerűség, hiszen körülbelül 20 perc alatt elkészül a következőképpen:

egy csirkemellet csíkokra vágunk, és kis olajon megpirítjuk. Sózzuk, borsozzuk, majd rádobunk egy összedarabolt paradicsomot, egy paprikát, és négy-öt darab gombát. Pár perc alatt összerottyantjuk, majd nyakon öntjük egy pohár tejfő, két- három evőkanál mustár, egy - két evőkanál morzsolt tárkony, só, pici cukor keverékével.

Összeforraljuk és kifőzött tetszőleges tésztával tálaljuk. Isteni, nagy nyári melegben ebédre vagy vacsorára.

Jó étvágyat hozzá!

A gasztrotafétát
pedig továbbadnám:
Kutasiné Juditkának

Szobi Sport Club utánpótlás labdarúgás 2015/2016

Véget ért egy év, elérkezett a számvetés ideje. Az előző évhez képest ismét bővült utánpótlás csapataink száma. A 2015/2016-os évadban 6 korosztályban (U7, U9, U11, U13, U14, U16) folyt a gyerekek felkészítése és versenyztetése. Ezen csapatokban a helyi általános iskola jelenlegi és egy-két éve végzett diákjai szerepeltek kizárólag.

A Magyar Labdarúgó Szövetség versenyrendszerében 72 gyermek rendelkezett versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással. Rajtuk kívül körülbelül hat-nyolc fiatal járt hét közben edzésre azok közül, akik nem versenyszerűen, csak a játék szeretetéért űzik a sportágot vagy év közben csatlakoztak csapatainkhoz. Összesen tehát nyolcvan 16 év alatti gyerek mozog rendszeresen sportegyesületünkben.

Korosztálytól függően heti két-három edzést is tartotunk, hogy felkészülten érkezünk a versenyekre, bajnoki fordulókra, valamint hozzá szokjanak focista lurkóink a rendszeres testmozgáshoz.

Nyugodtan kijelenthetjük, hogy az idei évben Verőcétől Bernecebarátiig 7 és 16 éves kor között a legerősebb labdarúgó utánpótlás bázissal mi rendelkezünk, melyet a Bozsik-tornák, U14-es és U16-os csapataink eredményei igazolnak.

U7, U9, U11, U13

Az előző évekhez hasonlóan idén is részt vettünk a *Bozsik Egyesületi Program* tornáin. A helyi óvodával és általános iskolával együttműködve focistáink nagy része a *Bozsik Intézményi Program* tornáin is szerepelt. Játsoztunk Nagymaroson, Vámosmikolán, Vácrátóton

és Szobon az év folyamán.

Ezek a gyermek labdarúgó események korosztályonként évente 10-16 alkalmat biztosítottak a versenyzésre. Mivel cél az önfeledt játék, ezért sorrendet nem készítették a csapatok között, de a szobi focisták a mérkőzések közel háromnegyedén győztesen hagyták el a pályát. Úgy gondolom, hogy ez kimagasló teljesítménynek minősül. Ellenfeleink voltak Kismaros, Nagymaros, Vámosmikola, Bernecebaráti, Foci Suli Vác, Dunakanyar Régió UFC, és a Szödliget csapatai.

A tavalyi évvel ellentétben már a bajnokság kezdetétől teljes jogú tagjai voltunk a Pest megyei bajnokság Északi csoportjában folyó küzdelmeknek. Ebben a korosztályban is csak a helyi iskolába járó fiatalok szerepeltek csapatunkban, ellentétben a többi sportegyesülettel, amelyek több iskolából, illetve településről állítják össze keretüket. A Vác VLSE, Gödi SE, Balassagyarmat PFC szintű csapatokkal nehéz felvenni a versenyt, de több mérkőzésen bizonyították fiataljaink, hogy lelkesedéssel ez sikerülhet. A Foci Suli Vác, Szendehely FC, Nagymaros FC, Verőce SE csapatai ellen pedig a győzelmek is kísérték utunkat.

Végül szoros versenyben a 7. helyet szereztük meg, melynél a jövőben egy picivel nagyobb lelkesedéssel előrébb is tudunk majd végezni.

A szezon során pályára lépők névsora: Gyórik Péter, Darányi Patrik, Dolezsál Brúnó, Foltin Milán, Karaba Katrin, Kovács-Farkas Norbert, Ormándi Márk, Pap Bá-

lint, Sági Dominik, Pap Botond, Szabó Levente, Gombos Kevin, Bodnár Levente, Jakus Juszti, Kanalas Zalán, Sági Gergely, Szántó Bálint, Szabári Balázs.

Legeredményesebb góllövőink (14 mérkőzés): Pap Bálint 21 gól (góllövőlista 4. hely), Ormándi Márk 7 gól, Gombos Kevin 6 gól.



U16

Szintén a helyi iskola jelenlegi és egy-két éve végzett növendékei alkotják a szobi csapatot. A nyár elején két csoport összevonásából (nyugat és észak) alakult ki a bombakerős Északi csoport, amelybe mi is besorolást nyertünk. Ellenfeleink között volt a Dunakeszi Vasutas, a Pilisvörösvári UFC, a Foci Suli Vác, a Nagykovácsi és a Solymár egyesült csapata, a Gödi SE, a Visegrád, a Piliscsaba, a Kismaros, a Kisnémedi, a Pilisszántó és a Szokolya korosztályos fiataljai.

Három csapat kiemelkedett a mezőnyből (Dunakeszi, Pilisvörösvár, Nagykovácsi - Solymár), de a többieket sikerült magunk mögé utasítani. Így, ha nem is tudtunk a dobogós helyekre odaérni, a 4. helyezés bravúrosnak mondható.

Csak halkán jegyzem meg, ha a nyáron nem vonják ösz-

sze a nyugati és északi csoportot visszalépések miatt, akkor az első három helyen végző csapat nem is a mi bajnokságunkban szerepelt volna. A sportban viszont nincs „ha”, úgy hogy marad a gratuláció a gyerekeknek és edzőiknek, amiért ilyen szépen teljesítettek egész évben.

Íme a szezon során pályára lépők névsora: Dörnyei Dániel, Gimesi Martin, Heffentrager József, Kakas Bálint, Stefkó Kornél, Varga Márton, Csintalan Zoltán, Dörnyei Gergely, Lázár Csaba,

Némedi Mátyás, Richter Márton, Tóth Kristóf, Gyórik Péter, Dolezsál Brúnó, Karaba Katrin, Ormándi Márk, Pap Bálint, Pap Botond, Sági Dominik, Szabó Levente.

Legeredményesebb góllövőink (22 mérkőzés): Gimesi Martin 38 gól (góllövőlista 2. hely), Stefkó Kornél 19 gól, Dörnyei Dániel 11 gól, Richter Márton 8 gól

A fenti kis írásból kiderül, az utóbbi időszak legsikeresebb évét hagytuk magunk mögött a focizó gyerekek és csapataink számát tekintve egyaránt.

Köszönjük a gyerekeknek, edzőiknek (Bartók István, Karaba József, Klement Gergely, Hramcsák Tihamér), a Szobi SC vezetőségének, támogatóinknak az egész éves lelkesedést és segítséget. Mindenkinek jó nyarat és pihenést kívánunk!

Szobi SC utánpótlásának focistái, edzői, vezetői

Horgászverseny Szob 2016

A szobi *Ipolyvölgyi Sporthorgász Egyesület* szervezésében idén is megrendezésre került házi horgászversenyünk az Ipolyon. A verseny lebonyolítására még a pontytilalom előtt, április 30-án került sor. A verseny szokásos helyszínén az idei évben annyi változtatást eszközöltünk, hogy nem a Miseréti-patak befolyásától felfelé kezdődően jelölték ki a versenypályát, hanem a horgásztanyától felfelé eső folyószakaszon.

Utólag visszagondolva, ez egy helyes és szerencsés döntésnek bizonyult. A horgászversenyen tulajdonképpen az évi szokásos létszámmal vettek részt egyesületünk tagjai, hiszen összesen 29 fő horgász ragadott horgászbótot versenyzési céllal, ami az előző évek számaihoz hasonló létszám. A 14 év alatti gyermekhorgász korosztály 7 fővel képviseltette magát.

A horgászhelyek sorsolását követően mindenki elfoglalta a horgászhelyét és egy-két akadályt leküzdve 07:30-kor megkezdődött a 11:30-ig tartó verseny.

Versenyükön egy horgászbóttal és annak végszerelékén egy darab egyágú horroggal volt mód horgászni. Minden horgásztársunk nagy reménnyel telve állt „rajthoz”.

A verseny során a versenybírók folyamatosan járták a horgászhelyeket annak érdekében, hogy a tilalmi idővel védett halakat mérlegeljék, és azok mihamarabb visszakerüljenek éltető elemükbe. Mindeközben a horgásztanyán gőzerővel készült a gulyás *Kazinczi Feri* vezetésével. A hírek eközben egyre jöttek: ki, hol, mit fogott, elég lesz-e vagy sem, itt már négy jász van, ott csak kettő, de a szebikből...

Sajnos a verseny előtti eszések miatt az Ipoly folyása felgyorsult, ami nem kifejezetten kedvezett a horgászatnak,

és a versenypálya felső szakaszán horgászó versenyzők halfogási esélyei radikálisan lecsökkentek. A tapasztalat azt mutatta, hogy halmozgás kizárólag az alsó, patakbefolyó alatti szakaszon volt érzékelhető, innen kerültek ki (a felnőtt kategória) dobogós horgászai, valamint a többi, eredménnyel horgászó horgásztársunk is ezt a vízszakaszt vallatta – több-kevesebb – sikerrel.

Ahogy telt az idő, egyre inkább látszott, hogy szinte kizárólag a kanyar környéki folyószakasz lesz a nyerő, való-



színűleg a meglassuló víz miatt ide húzódott a hal. A felső szakaszon a legjobb pecások is az üres vizet horgászták.

Gyermekhorgászaink is megküzdöttek a feladattal, hiszen a patakbefolyó feletti – gyermekek részére kijelölt – vízszakasz sem volt ideálisnak mondható halfogás szempontjából, ennek ellenére mégis sikerült kivarázsolniuk néhány halat az amúgy üresnek tűnő vízből.

A verseny végét jelző dudaszót követően a versenybírók minden horgászállást végigjártak, a helyszínen mérlegelték a kifogott halat és jegyezték az eredményeket. A horgásztanyára eközben folyamatosan érkeztek a verseny résztvevői és izgalmas beszélgetések zajlottak, mindenki találgatott, hogy a felső szakasz

miért volt „üres”, sokan megosztották az elképzeléseiket a halmozgással és persze annak hiányával kapcsolatban is. Mindenkinek volt mondanivalója, a bosszankodástól az örömmön át egyes vicces esetekig. Igazi méhkasozhoz hasonló zsongás alakult ki, míg a fogási eredmények összesítését várta a pecás közösség.

Az eredmények összesítését követően megszületett a végeredmény. Mint ahogy az már többen tudni vélték az előzetes számítgatások alapján, a horgásztanyától felfelé

eredményesen horgászott.

Mindenki kíváncsian várta az eredményeket, és amikor a második helyezést elérő horgászként Nagy Gyula bácsi neve elhangzott, óriási ováció és taps tört ki körünkben, nagyobb, mint az utóbbi években a győzteseknek kijáró tetszésnyilvánítás. Mind ezt tetézte még, hogy a versenyen fogott legnagyobb hal díját is Gyula bácsi érdemelte ki, így igazán elmondhatjuk, hogy nagyon jól megtört az a jég, még ha 30 évet is kellett rá várni. Őszinte örömmel gratuláltunk Gyula bácsi eredményéhez.

Gyermekhorgászaink is sikerrel horgásztak a pálya azon szakaszán ahol alattuk és felettük a felnőtt horgászok még csak halat sem fogtak. A gyermekek – még ha csak pár darab apróhallal is (sneci, géb) – mégis produkáltak halfogást, gratulálunk nekik!

A gyermek kategória dobogósai: I. *Barkóczy Noémi*, II. *Mundi Ádám*, III. *Bezeczky Márton*.

Reméljük, hogy felnőttként is ilyen kitartással üzik majd a halakat!

Az eredményhirdetést követően az időközben elkészült kiváló ebéd elfogyasztására került sor, majd kötetlen beszélgetéssel zárult a verseny.

Összességében elmondhatjuk, hogy eredményes versenyt zártunk, reméljük jövőre ettől csak jobb lesz.

Az egyesület nevében szeretnénk köszönetet mondani alábbi sporttársainknak, barátainknak, ismerőseinknek a verseny lebonyolításában végzett önzetlen munkájukért: *Mészáros Attilának (Csucus), Nyéki Károlynak, Golán Katalinnak, Huszák Károlynak, Kutasi Péternek, Ferenci Péternek, Ziman Sándornak, Kazinczi Ferencnek, Moravcsik Ildikónak.*

az IVSHE vezetősége

Városnapi Városjáték: szólj a szomszédnak is!

Egy nagyszabású közösségi játékra invitálunk minden szobi lakost a XVI. Szobi Városnapok alkalmából. A városjátékban 6 kerület versenyez egymással (1 kerület = 1 csapat) 13+1 feladatban, hogy elnyerje a városnapi kerületi vándorkupát, amelyet a következő városnapig birtokol.

Kerületenként az alábbi versenyekre várjuk 2016. június 24-ig a jelentkezéseket:

- bográcsos főzőverseny helyi alapanyagokból (kerületenként 1 bogrács),

- házi tündér, nagymama süti (kerületenként 2 nagymama által készített 1-1 sütemény),

- legszebb porta verseny (kerületenként 2 porta),

- kötélhúzás (kerületenként 4 férfi és 4 nő alkot 1 csapatot),

- feleség és férjcipelő verseny (kerületenként 2 pár feleség-, 2 pár férjcipelő),

- sakkverseny (kerületenként 1 fő),

- 100 m sprintfutás (fel-
nőtt férfi 1 fő, felnőtt nő 1 fő,
gyermek korosztályonként
1 fiú, 1 lány 9-10 év/11-12
év/13-14 év/15-16 év),

- 4000 m-es 4-es váltó-
futás 1000 m/fő (kerületen-
ként 1 fő férfi, 1 fő nő, 1 fő
14-16 éves fiú és 1 fő 14-16
éves lány alkot egy csapatot),

- asztalitenisz verseny, fel-
nőtt (kerületenként 1 fő fér-
fi, 1 fő nő),

- sajtóábrák ügyességi játék
(3-5 fő felnőtt, 3-5 fő gyer-
mek),

- sör-virslis ivó-evő váltó
verseny (kerületenként 3 fő
felnőtt),

- közös bemelegítés (mi-
nél több résztvevő kerületen-
ként),

- kerékpározás (minél több
résztvevő kerületenként),

- szobi 13+1 totó (korlát-
lan résztvevő kerületenként).

Jelentke-
zés és továb-
bi informáci-
ó személyesen
a művelődési
házban nyitva
tartási időben
(kedd - szer-
da - csütörtök:
12-18 óra,
péntek: 10-21
óra) vagy a 06-
70/442-6678-
as telefonszám-
on név, lak-
hely és kor-
hoz kötött ver-
senyek esetén
születési dá-
tum megadása
mellett.

A jelent-
kezések ak-
tuális állását folyamatosan
közzétesszük a Facebook
városnapi eseményénél, va-
lamint megtekinthető a mű-
velődési házban.

Az eseménnyel és a város-
napokkal kapcsolatos továb-
bi részletek a Facebookon a
XVI. Szobi Városnapok ese-
ményénél.

**Gondolatok a városjáték-
hoz.** Többen érdeklődtek,
hogy a lakcímkártyán sze-
replő címet figyelembe vesz-
szük-e a városjátékban. Ez
egy olyan közösségi játék,
aminek a célja, hogy min-
denki megtalálja az álta-
la kedvelt tevékenységek és
aktívan - ne csak látogató-
ként, hanem résztvevőként
- együtt töltsük el az ünne-
pet, játszunk és jól érez-
zük magunkat, hozzájárul-
junk egy közösség sikeré-
hez, régi és új kapcsolato-
kat ápoljunk. Erre az idő-
re tegyük félre az ellentéte-
inket, előítéleteinket és ne
törődjünk vele, hogy ehhez
vajon mit szólnak mások. A
verseny nem másokról szól,
hanem rólunk. Lehetőség,
hogy megmutassuk tehet-



ségünket egy-egy verseny-
számban, programban.

Ha valaki egy másik ke-
rület csapatát szeretné erősí-
teni, lehetőség van rá, hogy
oda nevezzen.

Valamint sokan vannak,
akik már nem itt élnek, de

a család, a régi élet ide köti
őket és hazaérkeznek a vá-
rosnapokra, nekik is lehetősé-
gük van, hogy Szobon élő
szülő, nagyszülő, rokon, bar-
rát csapatát erősítsék.

*Várjuk a jelentkezéseket!
Szólj a szomszédnak is!*

HAGER RITTA

EVEZZ A MÉLYRE

A Börzsöny Közértékű Múzeális Gyűjtemény
és a Börzsöny Múzeum Baráti Köre
tiszteltetéssel meghívja Önt és Családját

HAGER RITTA
Kossuth-díjas textilművész, a Nemzet Művésze

kiállításának megnyitójára
2016. június 24-én, pénteken 17 órára
a Börzsöny Múzeumba

A vendégeket köszönti:
Ferenc Gyöngyi polgármester

A kiállítást megnyitja:
Dr. Feleky Balázs művészeti író

Közreműködnek:
Tóth Tímea – gitár
Tóth Edit – fuvola

Megtekinthető: 2016. augusztus 1-ig
Cím: 2628 Szob, Szent László utca 14.
Telefon: 06 27/370-408

PROHUMAN 
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA

Váci partnerünk a Contitech Kft. részére keresünk munkavállalókat az alábbi munkakörökbe:

- ➔ karbantartó (elektromos, lakatos), vulkanizáló/kazánkezelő, szerelő,
- ➔ ellenőrző, bélyegző
- ➔ csőhajlító gépbeállító/gépkezelő, extruderkezelő.

Amit kínálunk:

- ➔ Versenyképes bérezés + cafeteria + műszakpótlék + 13. havi fizetés
- ➔ Céges buszjárat biztosítása és munkába járás támogatása
- ➔ Hosszú távú munkalehetőség, stabil multinacionális vállalatnál

A munkára jelentkezés módja:
e-mailben a job191@prohumanallas.hu címen.
Bővebb tájékoztatás a 70/440-3610-es telefonszámon kérhető.

Continental 
The Future in Motion

Hangs tábor
A ZENEISKOLÁBAN

Szállás
Étkezés

Érdeklős programok
zeneszkolásoknak
7.500 Ft / fő

2016. augusztus
22-26
Szob

- zenei foglalkozások
- környezetvédelmi programok
- egészséges életmódra nevelés
- hagyományörzés
- táborzáró bemutató

Szobi Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola
2628 Szob, Árpád utca 54.

Érdeklődni lehet:
a 27/370-086 telefonszámon vagy
a szobizene@gmail.com e-címen.



PROHUMAN 
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA

Váci partnerünk a Contitech Kft. részére keresünk munkavállalókat az alábbi munkakörökbe:

vulkanizáló-kazánkezelőket

3 műszakos munkarendben,
kiemelt bérezéssel: bruttó 200.000 Ft/hó
kezdő fizetés, cafeteria,
13. havi fizetés, 100%-os útiköltség térítés.

A munkára jelentkezés módja:
e-mailben a job_61@prohumanallas.hu címen.
Bővebb tájékoztatás a 70/440-3610-es telefonszámon kérhető.

Continental 
The Future in Motion

Ingyenes Pénzügyi Tanácsadás

Teljes körű hitel ügyintézés

- Hitelkiváltás (lakás, autó, személyi kölcsön)
- Befektetési tanácsadás
- Nyugdíj előtakarékoság
- Pénzügyi jövő tervezés

Elérhetőség:
06 30 408 48 48
penzugytanacs84@gmail.com
Diplomás közgazdász, több mint 10 éves tapasztalattal várja hívását!

Szobi Hírnök

Szob Város Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: *Ferencz Gyöngyi* polgármester
2628 Szob, Szent Imre u. 12.
Tel.: 27/570-690

Felelős szerkesztő: *dr. Holocsi Krisztián*
Tel./fax.: 27/570-690, e-mail: holocsik@gmail.com

Nyomdai előállítás:
Proxa Kereskedelmi és Szolgáltató Kft
2167 Vácduka, Petőfi utca 28.
Tel./fax: 27/316-100

Felelős vezető: *Furucz Zoltán*